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راهنمای انتخاب مرطوب‌کننده 
پوست در هوای سرد

فصل زمستان با هوای سرد و خشکش نیاز به استفاده از 
فرآورده‌های مرطوب‌کننده برای پوست را بیشتر می‌کند، 
اما انواع گوناگونی از فرآورده‌های مرطوب‌کننده در بازار با 
نام‌های گوناگون و حاوی ترکیبات گوناگون موجود هستند که 
مدعی دارا بودن خواص گوناگون هستند. بنابراین ممکن است 
انتخاب بهترین مرطوب‌کننده برای شما مشکل باشد. یکی از 
پرسش‌های رایج، انتخاب نوع فرآورده مرطوب‌کننده است که 
ممکن است به شکل لوسیون، کرم یا پماد در بازار موجود باشد.

لوسیون‌های آب‌رسان رقیق‌ترین نوع در میان این فرآورده‌ها 
هستند، یعنی درصد آب بالاتری دارند و معمولا سبک‌تر هستند. 
از آنجا که درصد آب بالاتری دارند، سریع‌تر جذب پوست 
می‌شوند و ظاهری چرب روی پوست ایجاد نمی‌کنند و بهترین 

انتخاب برای افراد با پوست عادی یا چرب هستند.
کرم‌های مرطوب‌کننده ترکیبی از روغن و آب هستند و بافت 
غنی‌تری دارند. این کرم‌ها قوامی غلیظ‌تر دارند و بهترین انتخاب 
برای افراد با پوست عادی یا خشک هستند. بالاخره پمادها 
غلیظ‌ترین نوع در میان این فرآورده‌ها هستند و میزان چربی 
بیشتری دارند و باز برای پوست‌های خشک و خارش‌دار مناسب 
هستند.همچنین غلظت مرطوب‌کننده‌ای که استفاده می‌کنید 
باید براساس زمان استفاده و جایی از بدن که روی آن فرآورده 
را به‌کار می‌برید، متفاوت باشد. مرطوب‌کننده‌های رقیق‌تر برای 
روز و مرطوب‌کننده‌های غلیظ‌تر برای شب مناسب هستند. 
همچنین می‌توانید از پماد یا کرم مرطوب‌کننده غلیظ برای بدن 
و لوسیون مرطوب‌کننده رقیق‌تر روی صورت استفاده کنید. 
در ماه‌های تابستان از مرطوب‌کننده‌های رقیق‌تر و دارای آب 

بیشتر استفاده کنید.
بیشتر فرآورده‌های مرطوب‌کننده به جز آب حاوی گروهی 
از مواد روغنی به نام هومکتانت‌ها هستند که ازجمله شامل 
گلیسیرین، پترولاتوم )وازلین(، اسید استئاریک، پروپیلن 
گلیکول و لانولین می‌شوندو آب را به پوست متصل می‌کنند؛ 
بنابراین اثرات نرم‌کننده آنها دوام بیشتری دارد. بعضی حاوی 
مواد گیاهی مانند روغن جوجوبا، روغن نارگیل، روغن کتان و 
اسید لینولئیک هستند که به حفظ لایه بیرونی شاخی پوست 
و نرم نگهداشتن آن کمک می‌کنند. همچنین ممکن است مواد 
دیگری مانند الکل‌استیل، اسید پالمیتیک و دایمتیکون به 
مرطوب‌کننده‌ها اضافه شود تا به آنها ظاهر و احساس کرم‌مانند، 
مخملی یا شفاف بدهد و ماده ملات‌مانند میان سلول‌های 

پوستی را تقویت کند تا پوست، ظاهری نرم و هموار پیدا کند.

راهنما

بهداشت محیط به‌مثابه مهندسی محیط‌زیست18
کامران باقری لنکرانی، رئیس گروه ارتقای فرهنگستان علوم پزشکی: بهداشت محیط نوعی مهندسی 
محیط‌زیستی است، با این رویکرد که سامت انسان از سامت محیط زندگی او تفکیک‌ناپذیر است. 
همچنین رویکرد مهندسی این رشته به‌معنای استفاده از فناوری‌ها باعث می‌شود که توان عملیاتی این 

رشته در ارتقای سلامت بسیار بالا باشد.

افزایش مرگ‌ومیرهای ناشی از آلودگی هوا
جعفر جندقی، رئیس مرکز سلامت محیط و کار وزارت بهداشت:در قانون آلودگی هوا 4تکلیف به‌عهده وزارت 
بهداشت گذاشته شده. بررسی‌ها نشان داد از سال‌۱۴۰۰ مرگ‌ومیر ناشی از آلودگی هوا در ایران تا سال‌۱۴۰۱ 

بیش از ‌۳۰درصد افزایش داشته که این وضعیت بسیار نامناسب است.

عدد خبر

 نکته روز

نفر با احتمال پرفشاری خون در کشور 
شناسایی شده‌اند. این میزان، از میان 
21میلیون نفری هستند که در این پویش 
به‌تازگی و در این یکی، دو ‌ماه اخیر غربالگری 
شده‌اند. طبق گفته وزارت بهداشت، این عدد 
باید به 54میلیون شهروند غربال‌شده برسد.

428
هزار

فرد مشکوک به دیابت در کشور شناسایی 
شده‌اند؛ چیزی که نتیجه آخرین آمارهای 
اعلام‌شده از پویش ملی سامت بوده 
است. این پویش، تا نیمه دی‌ماه و با هدف 
غربالگری فشار خون و قند خون ادامه 

خواهد داشت.

267
هزار

موارد ابتا به کرونا در 4هفته اخیر در 
جهان رشد داشته است. به‌گفته سازمانی 
جهانی بهداشت، بیش از 850هزار مورد 
جدید در این دوره در سراسر جهان گزارش 

شده است. 

52
درصد

ویتامین‌ها علیه آلودگی هوا
این‌روزها همه درگیر ‌آلودگی هوا هستیم. کار حتی به شهرهای 
کوچک‌تر هم کشیده است. وقتی که چاره‌ای جز زندگی در این هوا و 
فضا نداریم، چه باید کرد؟ نکته  مهم این است تا جایی که دست‌مان 
می‌رسد، باید به سلامت‌مان رسیدگی کنیم؛ این کمترین کاری 
است که از دست ما ساخته است. یکی از رایج‌ترین کارهایی که 
در این‌باره می‌توانیم انجام بدهیم، این است که از مکمل ویتامین 
D پنجاه‌هزار واحدی استفاده کنیم؛ به‌صورت ماهانه. این چیزی 
است که دفتر بهبود تغذیه جامعه وزارت بهداشت، به افراد بالاتر 
از 21سال توصیه می‌کند. بنا به اعلام این دفتر،استفاده از مواد 
غذایی که بتوانند التهاب را کم کنند یکی از راه‌های مناسب مقابله 
با آلودگی هواست. همچنین ویتامین‌C که یک ویتامین محلول 
در آب است‌ نیز به‌عنوان یک ماده آنتی‌اکسیدانی، می‌تواند در 
این‌باره اثربخش باشد. این ویتامین نیز به‌گفته وزارت بهداشت، با 
از‌بین‌بردن انواع رادیکال‌های آزاد و اکسیدان‌ها، می‌تواند از ریه‌ها 

هنگام آلودگی هوا در برابر ذرات معلق هوا محافظت کند. 

علی ملائکه

بزک بازار با لوازم آرایشی تقلبی
دوسوم کالاهای آرایشی – بهداشتی موجود در کشور، فیک)تقلبی( و عامل نابینایی و آسیب دیدن پوست و مو هستند

تولید و عرضه محصولات آرایشی و بهداشتی تقلبی و 
به‌اصطلاح زیرزمینی همچنان ادامه دارد. جولان این محصولات 
با برند خارجی در حالی تشدید شده که از 4سال پیش ورود 
کالاهای این حوزه ممنوع شده و همان خارجی‌هایی که 
وارد می‌شوند 100درصد قاچاق هستند. آنها در نبود حمایت 
از تولیدکنندگان واقعی، سود چند میلیاردی خود از بازار 

70 همتی لوازم آرایشی – بهداشتی کشور را حفظ کرده‌ و 
همچنان با سلامت مردم بازی می‌کنند. در این‌باره چندی پیش 
گزارش‌هایی از سوی سازمان مبارزه با کالای قاچاق در کشور 
منتشر شد که نشان می‌داد برخی افراد به‌دلیل استفاده از 
محصولات آرایشی –  بهداشتی فیک )تقلبی( و قاچاق مرتبط 
با چشم نابینا شده‌اند. حالا بختیار علم بیگی، رئیس انجمن 
صنایع بهداشتی و آرایشی و شوینده ایران هم تداوم این 
موضوع را تأیید می‌کند و به همشهری می‌گوید: »تولیدکنندگان 
غیرقانونی هیچ استانداردی را برای تولید محصولاتشان رعایت 
نمی‌کنند اما تولیداتشان در حال عرضه به بازار است. محصولات 

آرایشی، بهداشتی و شوینده آنها به‌صورت تقلبی در زیرزمین‌ها 
تولید می‌شود و در اختیار مردم قرار می‌گیرد که سلامت جامعه 
را به خطر انداخته و نیازمند رسیدگی فوری  ازسوی نهادهای 

ذیربط است.«‌
 به‌گفته این فعال اقتصادی، ایران در تولید مواداولیه شوینده 
و بهداشتی خودکفاست و در ۹۵ درصد موارد نیاز به واردات 
ندارد، به همین دلیل تقاضای فعالان این حوزه از دولت این است 
که نسبت به مشکلات ایجاد شده در زمینه افزایش قیمت این 
مواداولیه که مورد تأیید سازمان حمایت قرار گرفته، اقدامات 

لازم را اجرایی کند.

مریم سرخوش گزارش
دبیر گروه تندرستی

روش تشخیص کالای تقلبی 
  خرید اقلام آرایشی و بهداشتی مورد نیاز 

از مراکز معتبر نظیر داروخانه‌ها 
 پیگیری اصالت کالای خریداری شده از 

 TTAC طریق سامانه
  ارسال کد اصالت ۱۶ رقمی و یا شماره 
UID درج شده روی محصول به شماره 

 ۲۰۰۰۸۸۲۲

منظور از کالای فیک محصولی است که به‌صورت 
قاچاق وارد بازار شده و به‌دست مصرف‌کننده 
می‌رسد. کالای فیک ساخت ایران نیست و 
نام ایرانی هم ندارد اما آمار قابل‌توجهی از این 
محصولات در زیرپله‌ها با نام برندهای خارجی 
تولید و روانه بازار می‌شوند. حالا متولیان این 
حوزه از رشد نگران‌کننده‌ عرضه این محصولات 
خبر می‌دهند که به‌شدت سامت جامعه را 
تهدید می‌کند. قیمت بسیار پایین این کالاها هم 
یکی از بارزترین راه‌های تشخیص فیک‌بودن‌شان 

است. عوارض مصرف محصولات تقلبی 
کاهش کیفیت محصول به‌دلیل رعایت 
نشدن شرایط تولید، نگهداری ،عفونت و 
زخم‌های پوستی،قرمزی و تورم پوست ،آکنه 
و جوش‌های پوستی،شکنندگی و ریزش 

مو،احساس سوزش در محل مصرف 
پف‌آلودگی پلک‌‌ها و سوزش چشم 

4
سال پیش

 واردات محصولات آرایشی و بهداشتی ممنوع 
شد. به همین دلیل تمام کالاهایی که اکنون 
 به اسم برند خارجی در کشور موجودند

 فیک و غیراصلی هستند.
70

هزار میلیارد تومان گردش 
مالی مصرف لوازم آرایشی 
و بهداشتی ایران است و 
جایگاه هفتم جهان و دوم 
منطقه پس از عربستان را 

داراست.

50  تا 70
درصد کالاهای آرایشی 
- بهداشتی موجود در 

کشور کالای فیک و
 ۸۰ درصد تولیدات 

داخلی هم کپی هستند. 

2/100
میلیارد

 دلار گردش مالی کالای بهداشتی و آرایشی قاچاق 
در کشور است این عدد 4سال پیش از ممنوعیت 

واردات 1.600میلیارد دلار بوده است. 

معنای 
فیک
)تقلبی( 
بودن 

یکشنبه یکشنبه 33 دی  دی 14021402- شماره - شماره 89808980
زن بدل‌انداز، نقره داغ شد

زن شیاد با شیوه بدل اندازی 10طلافروش را فریب داده و از آنها سرقت کرده بود اما در نهایت دستگیر شد. 
این زن به‌عنوان مشتری وارد طلافروشی‌های شهرستان آبیک در استان قزوین می‌شد و هنگام دیدن طلا و 
جواهرات نقشه‌اش را اجرا می‌کرد؛ اما در آخرین سرقت دستگیر شد و به 10فقره سرقت با این شگرد اعتراف کرد.

 

دستگیری قاتل فراری در مرز
جوانی که در شیراز مرتکب قتل شده بود  و قصد فرار از مرزهای غربی کشور را داشت با هوشیاری پلیس در نقطه 
صفر مرزی دستگیر شد. این متهم 30مهر ماه امسال در شیراز فرد دیگری را با ضربه چاقو به قتل رسانده بود 

و بعد از حدود ‌2ماه فرار، قصد خروج از کشور را داشت که در ماکو به دام افتاد .تحقیقات در این‌باره ادامه دارد.

آن‌سوی مرز

مرد شیاد در سایت همسریابی، دختران تنها 
و دم‌بخت را شناسایی می‌کرد تا نقشه شومش 
را اجرا کند. او با پوشیدن لباس‌های شیک و 
سوار شدن به‌خودروهای کرایه‌ای مدل‌بالا خود 
را ناخدا، دکتر، مهندس یا ‌خلبان جا می‌زد و 
برای اجرای نقشه‌اش به سر قرار با طعمه‌هایش 

می‌رفت.
به گزارش همشهری، تحقیقات در پرونده از چند 

روز قبل با شکایت دختری جوان شروع شد.
وی با حضور در دادسرای ناحیه 34تهران به 
بازپرس پرونده گفت: چند وقت قبل در سایت 
همسریابی با مردی 41ساله به نام محسن آشنا 
شدم که خودش را مهندسی پولدار معرفی کرد. 
چندبار تلفنی صحبت کردیم تا اینکه با هم قرار 
گذاشتیم. چون نخستین قرارمان بود طلاهای 
گران‌قیمتم را هم برداشتم و به سر قرار رفتم. 
محسن با یک خودروی بی‌ام‌دبلیو به سر قرار آمد 
و سوار ماشینش شدم. اما به بهانه تفریح مرا به 
منطقه‌ای خلوت برد و ناگهان چاقویی زیر گلویم 
قرار داد و همه طلا و جواهراتم را سرقت کرد. بعد 

درحالی‌که ماشین در حال حرکت بود، ‌مرا به 
بیرون پرت کرد که به‌شدت آسیب دیدم.

کارآگاه‌بازی خاله
با این شکایت، تیمی از مأموران پلیس آگاهی 
تهران تحقیقات برای دستگیری مرد شیاد را 

آغاز کردند. آنها در ادامه بررسی‌ها با 
چند شکایت مشابه مواجه شدند که 
نشان می‌داد خواستگار قلابی به 

شکل سریالی دست به سرقت 
از دختران دم‌بخت می‌زند.

درحالی‌که تحقیقات 
ادامه داشت، زن جوانی 
که از قربانیان متهم بود 
برای دستگیری او به تکاپو 

افتاد. او خواهرزاده‌اش را در 
سایت همسریابی طعمه قرار 

داد و همین باعث شد که متهم 
برای اجرای نقشه‌اش به سراغ 
خواهرزاده وی برود و سر قرار با او، 
توسط پلیس دستگیر شود. مرد 
شیاد در بازجویی‌ها به سرقت از 
دختران زیادی با این شگرد اعتراف 

کرد و تحقیقات از او ادامه دارد. 

الهه فراهانیگزارش
روزنامه‌نگار

خواستگار كلاهبردار طعمه‌هایش را از سایت همسریابی انتخاب می‌کرد

 نجات گروگان 14سالهدام شوم ناخدای قلابی برای دختران دم‌بخت دام شوم ناخدای قلابی برای دختران دم‌بخت 
 پیش از خروج از مرز

کارگران مرد باغدار که با هدف اخاذی میلیاردی پسر نوجوان 
او را ربوده بودند، پیش از انتقال گروگان به خارج از مرزها 
دستگیر شدند. به گزارش همشهری، روز شنبه 25آذرماه 
پسری 14ساله در حال عبور از یکی از خیابان‌های شهرستان 
بم بود که یک خودروی پژو مقابلش توقف کرد. 2مرد و یک 
زن سرنشینان خودرو بودند که با تهدید اسلحه پسر نوجوان را 
ربوده و سوار بر خودرو، متواری شدند. پسر نوجوان آدم‌ربایان 
را به خوبی می‌شناخت. آنها کارگرانی بودند که از چند سال قبل 
در نخلستان‌های پدرش کار می‌کردند و می‌دانستند که پدر وی 

ثروت زیادی دارد.
آدم‌ربایان پس از ربودن پسربچه 14ساله به سمت استان سیستان 
و بلوچستان حرکت کردند. نقشه‌شان این بود که گروگان‌شان را 
به مرزهای شرقی کشور منتقل کرده و با خروج از مرز به یکی از 
کشورهای همسایه‌ ببرند تا بتوانند نقشه اخاذی از مرد باغدار 
را عملی کنند. درحالی‌که آدم‌ربایان در تماس با پدر گروگان 
درخواست میلیاردها تومان برای آزادی پسرش کرده بودند، 
ماجرا به پلیس شهرستان بم گزارش و تحقیقات برای دستگیری 
آدم‌ربایان و آزادی نوجوان ربوده شده آغاز شد. تیمی از کارآگاهان 
با بررسی‌های تخصصی موفق شدند هویت آدم‌ربایان را که از 
کارگران مرد باغدار بودند شناسایی کنند و از همان زمان تلاش‌ها 
برای ردگیری مخفیگاه آنها شروع شد. سرهنگ یوسف سلیمانی، 
فرمانده انتظامی شهرستان بم با بیان این خبر گفت: آدم‌ربایان 
پس از ربودن پسربچه 14ساله او را در خانه‌ای در بم زندانی کرده 
بودند تا در فرصتی مناسب به مرزهای شرقی منتقل کرده و از 
کشور خارج کنند اما درحالی‌که 4روز از گروگانگیری گذشته بود، 
کارآگاهان پلیس موفق شدند مخفیگاه آنها را شناسایی کنند. 
به‌گفته وی، در جریان 2عملیات ضربتی 2مرد و یک زن که اقدام 
به گروگانگیری کرده بودند دستگیر شدند و گروگان نوجوان پس 
از 4روز اسارت آزاد شد و در آغوش خانواده‌اش قرار گرفت. در این 
عملیات از متهمان یک قبضه ساح جنگی که با استفاده از آن 

دست به آدم‌ربایی زده بودند، کشف شد.

دستگیری قاتل کریسمس 
نوجوان آمریکایی که در شب 
کریسمس، دوستانش را با 
شلیک گلوله به قتل رسانده 

بود، دستگیر شد.
به گزارش همشهری به نقل 
از فاکس نیوز، کریسمس 
سال گذشته پلیس فلوریدای 
آمریکا در جریان جنایتی 

هولناک در منطقه‌ای بیابانی که محل تفریح آفرودسواران بود 
قرار گرفت. 2نوجوان به نام‌های جرمیا براون، 14ساله و تراوون 
آنتونی 16ساله به ضرب گلوله به قتل رسیده بودند اما هیچ‌کس 

شاهد جنایت نبود و سرنخی از قاتل وجود نداشت.
بررسی‌ها نشان می‌داد که قربانیان پس از اینکه هدف گلوله قرار 
گرفته‌اند، تلاش کرده‌اند خود را به جاده رسانده و از خودروهای 
عبوری کمک بخواهند اما در چند قدمی جاده از حال رفته و 

جان باخته بودند.
پلیس، تحقیقات خود را برای پیدا کردن قاتل یا قاتلان آغاز 
کرد اما هیچ سرنخی پیدا نکرد. خانواده قربانیان به‌شدت پیگیر 
ماجرا بودند و پلیس فلوریدا که نشانی از قاتل نیافته بود، 
اطلاعیه‌ای صادر کرد و از مردم خواست تا اگر در مورد این 

ماجرا اطلاعی دارند، پلیس را باخبر کنند.
چندی بعد از این اطلاعیه، فرد ناشناسی با پلیس تماس 
گرفت و اطلاعاتی درباره این جنایت داد و نام ضارب را برای 
پلیس فاش کرد. ضارب جامارکوس سیمپسون، 18ساله بود 
که پلیس برای پیدا کردن او تحقیقاتش را آغاز کرد و متوجه 
شد او مدت‌هاست به اتهام ارتکاب جرائمی دیگر در زندان به 
سر می‌برد؛ بنابراین جامارکوس از زندان به اداره پلیس منتقل 
شد و در بازجویی‌ها گفت: در شب کریسمس با دوستانم به آن 
منطقه رفتیم تا با هم جشن بگیریم. من با خود اسلحه‌ای برده 
بودم که به مناسبت جشن تولدم که همان شب بود، چند تیر 
شلیک کنم. آن شب بعد از اینکه وسایل را از ماشین‌ها بیرون 
آوردیم، آتشی روشن کردیم، دور آتش جمع شدیم و جشن را 
آغاز کردیم، من نیز اسلحه‌ام را آماده کردم تا چند تیر هوایی 
شلیک کنم. همان موقع بین بچه‌ها درگیری و دعوایی رخ داد. 
وقتی درگیری شدت گرفت من از اسلحه‌ام استفاده کردم. در 
همان لحظه 2 نفر تیر خوردند، این مسئله باعث ترس من و 

بقیه شد و آنها را رها و از آنجا فرار کردیم.
بدین‌ترتیب جامارکوس به 2 فقره قتل عمد درجه یک متهم 
شد و به‌گفته پلیس، این پرونده برای پیدا کردن دیگر مظنونان 

همچنان در حال بررسی است.

داخلی

انتظامی
جنایی

متهم می‌گوید اگر بازیگر می‌شدم قطعا موفق می‌شدم اما به‌خاطر 
مشکلاتی که داشتم به جای هنر به کلاهبرداری روی آوردم.

از جزئیات نقشه‌ات بگو.
نقشه من خیلی حساب شده بود. ابتدا در سایت‌های مختلف همسریابی ثبت نام می‌کردم 
و بعد با مدارک جعلی ماشین‌های مدل بالا مثل پورشه، بنز، بی‌ام و، هیوندا، تویوتا و... را 
به‌مدت 24ساعت اجاره می‌کردم. من سراغ دخترانی می‌رفتم که پولدار بودند اما تنها 
زندگی می‌کردند و به‌دنبال همسری مناسب بودند. خودم را ناخدا یا دکتر، مهندس، خلبان 
و مدیرعامل شرکت‌های بزرگ جا می‌زدم. من تبحر خاصی در حرف‌زدن دارم و به راحتی 
می‌توانم با چرب زبانی طرف مقابلم را جذب خودم کنم؛ واقعا باید بازیگر می‌شدم. وقتی 
طعمه‌ام فریب می‌خورد و سر قرار می‌آمد، او را به محلی خلوت می‌بردم و با تهدید 

چاقو علاوه بر طلاها و پول‌هایش کلید خانه‌اش را هم سرقت می‌کردم.
با کلید خانه چه می‌کردی؟

گفتم که، دخترانی را انتخاب می‌کردم که تنها زندگی می‌کردند. وقتی آنها را از 
ماشین بیرون پرت می‌کردم، سراغ خانه‌شان می‌رفتم و اموال‌شان را می‌دزدیدم.

از چند نفر با این شگرد سرقت کردی؟
بالای ده نفر!

خودروهای مدل بالا را چطور اجاره می‌کردی؟
با مدارک جعلی و مدارکی که از معتادان می‌خریدم، عکس خودم را روی آن 

می‌چسباندم و با آن ماشین اجاره می‌کردم.
پرونده ات نشان می‌دهد که سابقه‌داری؟

قبلا هم چند مرتبه به جرم کلاهبرداری با همین شیوه دستگیر شدم و به زندان افتادم. 
آخرین بار یک سال قبل آزاد شدم. راستش می‌خواستم دور خلاف را خط بکشم اما 

وضعیت اقتصادی اجازه نداد. 

باید بازیگر می‌شدم!گفت و گو

پرونده امیرحسین مقصودلو، معروف به تتلو که 
بیش از 2هفته از انتقال او به ایران می‌گذرد، در 
دادسرای امنیت و عمومی تهران در حال رسیدگی 
است. به‌ گزارش همشهری، تتلو سال‌ها بود که در 
ترکیه اقامت داشت و در سال‌هایی که در آنجا بود، 
جنجال‌های زیادی به پا کرد. او پس از دستگیری 
از سوی پلیس ترکیه صبح چهارشنبه، 15آذرماه از 
طریق مرز بازرگان در اختیار مأموران امنیتی ایران 

قرار گرفت و به بازداشتگاه منتقل شد.
درحالی‌که تتلو همچنان در بازداشتگاه به سر 
می‌برد، پرونده او به اتهام گسترش و ترویج فساد و 
فحشا در دادسرای امنیت در حال رسیدگی است. 
این در حالی است که هنوز شاکیان خصوصی برای 
طرح شکایت‌شان به دادسرا مراجعه نکرده‌اند؛ چرا 
که بسیاری از آنها در خارج از کشور به سر می‌برند. 
شنیده‌ها حکایت از این دارد که 2 نفر از شاکیان 
تتلو، خانواده 2دختر ایرانی هستند که در ترکیه با 
تشویق و ترغیب تتلو اقدام به ‌خودکشی کرده‌اند 

اما متهم این اتهام یعنی ترغیب دختران برای 
خودکشی را نپذیرفته و گفته آنها پس از مصرف 

مواد تصمیم گرفتند به زندگی شان پایان بدهند.
تحقیقات در این پرونده جنجالی و رسیدگی 
به اتهامات این خواننده پرحاشیه ادامه دارد و 
اگر تتلو با اتهام فساد فی‌الارض روبه‌رو شود، 
پرونده‌اش به دادگاه انقلاب فرستاده خواهد 
شد و در غیراین صورت دادگاه کیفری صلاحیت 
رسیدگی و صدور حکم در این پرونده را خواهد 

داشت.

پرونده تتلو در دادسرای امنیت 


